

哐! 封路牌一放 合肥迈入地铁元年

大东门片区今日零时全封闭 轨道交通1号线正式开建

从昨晚开始,就有许多合肥市民守候在大东门区域。目的只有一个,就是能见证合肥地铁“元年”的开启时刻。是的,就是从今日凌晨零点开始,该市轨道交通1号线正式开建。或许,这也是送给孩子们“六一”儿童节最特殊的礼物吧。希望广大市民没有因封闭施工的“阵痛”而迟到,影响到自己的工作。

星级记者 徐涛/文 程兆/图

今日零时起合肥地铁破土开建

从昨晚9时许开始,本报记者便赶往大东门,虽然尚未开始实施交通封闭,但交警、轨道、重点局等部门和施工单位相关人员都已到位待命。同时,封路用的交通保障、警示以及指示牌等设施也同步到位。

今日零时,施工人员和交警人员同时对大东门区域全封闭:南北向封闭寿春路南侧至长江路桥南段,东西向封闭淮河路桥西端至银路大酒店。由于提前告知,封闭后并没有对交通造成较多影响。

长江路桥将拓宽并向东移

据了解,此次最先开建的是合肥轨道交通1号线一、二期工程土建三标段,主要包括轨道交通大东门站、长江路桥复建工程道排、绿化等附属工程。项目总工期为35个月,2015年4月30日完工。

两次站同期实施。”施工单位中铁十三局集团第二工程有限公司副总经理徐润泽告诉记者,由于车站基坑深大,最深达到33米,加之周边环境复杂,施工难度巨大。

据悉,此次施工过程中,长江路桥也将有望拓宽并东移,更加紧凑地利用空间,为市民创造更好的交通条件。

“大东门站是1号线、2号线的换乘站,两站斜交成‘T’型换乘,本



工作人员放置封路提示牌

大东门附近居民今起绕道走

根据施工需求,从今日零时开始,大东门片区施工范围包括胜利路(寿春路南—长江路桥),采取全封闭施工。

主要交通节点胜利路寿春路口、胜利路北段与寿春路东西方向连接保持通行,胜利路淮南路交口封闭,长江路桥封闭建设。因轨道交通1号线大东门站工程建设需要,在大东门施

工区域进行全封闭期间,合肥市1路、106路、130路、132路、137路、226路、235路、902路共8条公交线路也将绕行,请广大市民注意。

嘘! 全城禁噪期 为了孩子备考都小点声

记者昨晚探访“噪点”,星报今日开通禁噪热线

今晚10时,合肥中高考“禁噪战”大战即将开启。昨晚8时至11时20分,记者提前探访了合肥的一些“噪点”。记者发现,生活区里的一些“大排档”依旧是噪源的“重灾区”。可与往年相比,今年的工地显得比较“低调”,工地大多“静悄悄”。今日起,星报也将同步开通禁噪热线“0551-2610788”,接受市民举报。记者 俞宝强/文 程兆/图



西园新村附近的大排档

在店外15米处也能听得清清楚楚。

顾客喝到兴头上,声音确实比较大。

路边大排档仍然很吵闹

探访地点:西园新村

探访时间:5月31日晚10时25分

天一黑工地大多“静悄悄”

探访地点:南二环周边、习友路与怀宁路交口

探访时间:5月31日晚11时05分

每年的禁噪,生活区里的“大排档”是最大的“毒瘤”。

随着高温闷热天气的来临,街头大排档也会趁机火一把。昨晚,记者来到西园新村,看到整条街两侧摆起了十多个大排档。

随后,记者来到南二环等道路周边。这些地方多个建筑工地已停止作业。“知道这段时间是中高考备考期间,所以每天晚上7时就停工了。”某建筑工地的看护人员对记者说。

习友路与怀宁路交口周边在建工地较多,去年该地段的“机器轰鸣”声仍让记者记忆犹新。昨晚,记者来到这里时,各工地内鸦雀无声,大门也都已经关上。

少数商店深夜仍大开音响

探访地点:长江路、金寨路

探访时间:5月31日晚8时至10时

为了了解合肥市市区道路上的噪音有多大,记者昨晚来到了位于长江路上的合肥市环境监测站,这里的“噪音监测仪”对着马路正中间。记者看到,三里庵附近噪声平均在60分贝左右,但只要大车经过,或是有车鸣笛,分贝迅速升至80。

在金寨路上,记者一路过来,发现路旁的几家KTV都在营业。KTV的音响声、路边酒店内的吵闹声不时传入耳中。在南七附近,很多经营中的蛋糕店、服装店内传来的音响声,

交行安徽省分行坚持绿色信贷履行发展责任

“跟交通银行打交道才知道,他们放贷的硬性要求之一是环保要达标。”合肥丰德科技股份有限公司财务总监李声杰说,这几天,申请的4200万元贷款批下来了,运营资金有保障了!

司便是其“绿色信贷”客户之一。交行安徽分行行长徐斌说,用信贷倾向引导企业朝“绿色”发展,这既有助于实体经济转型发展,破解资源、环境约束难题,同时也体现了银行的社会责任。

项目,不论企业经营状况是否正常、对银行综合回报是否良好,都一律要求停止新增授信,并采取措施收回已发放的授信。

一批“业绩”好的企业,成为信贷减退对象。繁昌县有一家中小型水泥厂,2008年销售额2亿多元,利润近3000万元,在交通银行的贷款规模达3050万元。“因粉尘污染被通报,我行决定逐步减持,去年取消了全部授信。”该行授信部总经理高干说。4年来,

已有30余家企业被退出授信,累计授信额度达7亿余元。

在“绿色信贷”支持下,企业也获得快速发展。合肥国轩高科动力能源有限公司是一家从事铁锂动力电池新材料、电池组及电动汽车等产品研发和产销的企业,在2009年实现量产前,从交通银行获得5000万元的项目贷款,目前授信规模已扩大至2亿元,企业产值也从6000万元增加到5亿元。

分行对“绿色信贷”准入门槛进行了细化,不论是已有的老客户,还是新合作的客户,获得贷款的前提必须是拿到环保达标认证,即使提前拿到了授信额度,也只有等环保“证书”到位后才能放款。

统计数据显示,截至4月末,交通银行安徽省分行对公客户贷款余额为541.56亿元,“绿色类”客户数占比和授信余额占比均超过98%。不良贷款率由2008年的0.73%下降至今年4月末的0.44%。

星报提醒

有噪声可拨“0551-2610788”

今日起至6月16日,省城将进入中高考禁噪期。按规定,中高考期间,白天距考场周边百米内将禁止产生噪声污染的施工、商业和歌舞娱乐等活动,确需夜间施工要报批。对违反上述规定的

单位和个人,环保部门将依法予以高限处罚,并曝光。中高考禁噪期间,12369投诉中心负责24小时受理投诉。星报也将同步开通禁噪热线“0551-2610788”,接受市民举报。

淮南创业投资担保有限责任公司33.33%国有股权转让公告

根据国有资产监督管理有关法律法规规定,经相关部门批准,安徽省产权交易中心受淮南经济和信息化委员会(淮南市委)委托,对其持有的淮南创业投资担保有限责任公司33.33%国有股权转让进行公开挂牌转让。

具体公告如下:

一、转让标的基本情况

- (一)转让方:淮南经济和信息化委员会(淮南市委)
- (二)转让标:淮南创业投资担保有限责任公司33.33%国有股权
- (三)标的企业基本情况:公司经营范围:主营贷款担保、票据承兑担保、贸易融资担保、项目融资担保、信用证担保及其他融资性担保业务,兼营诉讼保全担保、股票担保、预付款担保、工程履约担保、尾付款担保、履约担保、与担保业务有关的融资咨询、财务顾问等中介服务,以自有资金进行投资。注册资本:3000万元;注册地址:淮南市人民南路72号

二、转让标的企业股权结构情况(详见网站www.aace.com.cn)

三、内部决策及行为批复情况:本次股权转让行为已通过内部决策,并经淮南市人民政府批准(淮府秘[2012]74号)。

四、转让标的资产评估及备案情况(详见网站)

五、挂牌价格:人民币1050万元

六、意向受让方应具备的基本条件(详见网站)

七、公告期限:自公告之日起20个工作日(2012年6月1日至2012年6月29日)。

八、受让登记(详见网站)

九、交易方式(详见网站)

十、特别事项说明(详见网站)

十一、联系方式

安徽省产权交易中心淮南分中心:李先生 电话:0554-6638856 传真:0554-2685333
安徽省产权交易中心:宋女士 电话:0551-2871602 传真:0551-2871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一二年六月一日